



Běh naděje v Třebíči 2. října 2014

Start: 10.00 hod., 15.00 hod. ostatní průběžné do 16.00 hod.
v Tyršových sadech u sochy plk. Švece

Cíl: Sokolský stadion, kde je pro vás připravený doprovodný program.

Rádi bychom vás pozvali na sedmý ročník **Běhu naděje**, který se uskuteční v našem městě. Jedná se o sportovně společensky humanitární akci inspirovanou Během Terryho Foxe, která v České republice úspěšně probíhala v letech 1993-2007, na níž **Běh naděje** volně navazuje.

Jedná se o dobrovolnou humanitární akci spojenou s veřejnou sbírkou. Účelem **Běhu naděje** je absolvovat předepsanou trať a udělat něco pro zdraví. Získat z příspěvků účastníku finanční prostředky na výzkum rakoviny v ČR. Pro přispívající jsou připraveny drobné upomínkové předměty. Po ukončení běhu bude částka vybraná od účastníků odeslána na konto výzkumu rakoviny. Účet: 263784185/0300.

Hlavní principy běhu:

*Běh naděje je dobrovolná humanitární akce spojená s veřejnou sbírkou.

*Všechny prostředky získané od účastníků akce jako dar v rámci veřejné sbírky pod názvem „**Běh naděje**“ jsou věnovány na výzkum rakoviny v ČR.

*Běh má dva cíle: získat prostředky na výzkum rakoviny, iniciovat solidaritu zdravých a nemocných lidí, apelovat na zdravý životní styl a prevenci onemocnění především mezi mladou generací.

*Náklady spojené s organizací akce musí být kryty z jiných prostředků než z výtěžků sbírky.

Celý výtěžek je věnován na výzkum rakoviny v ČR

***Běh naděje** je během nesoutěžním.

*Trať je možno absolvovat jakýmkoliv způsobem – podle vlastních sil, možností a chuti.

*Běhu se může zúčastnit každý občan bez omezení věku.

Pro účastníky jsou připraveny dvě tratě:

1. **Modrá bezbariérová** pro méně zdatné, pro kočárky i na vozíku (0,5 km)

2. **Modrá** pro zdatnější běžce s terénními prvky v délce cca 1.7 km s možností prodloužit si ji o 1 km **červené trasy**. Obě trasy budou řádně vyznačené.

Více na www.behnadeje.cz nebo na www.sokol-trebic.cz

Přijďte i vy vložit kapku naděje, jde o **Běh naděje** za společným cílem.

Srdečně zve TJ Sokol Třebíč za spolupráce Třebíč - Zdravé město